

Veřejná zakázka nadlimitní – otevřené řízení

„Fyzická ostraha areálu skladů Celní správy v Klášterci nad Orlicí“

SPECIFIKACE PŘEDMĚTU VZ

Obecné vymezení:

24 hodinová nepřetržitá fyzická ostraha areálu skladů CS v Klášterci nad Orlicí 181 soukromou bezpečnostní agenturou.

Kombinace strážní služby na vrátnici objektu a pochůzkové činnosti po zbytku objektu.

Specifikace fyzické ostrahy:

Vymezení pojmů:

Strážný: 1 osoba vykonávající fyzickou ostrahu objektu na vrátnici a/nebo pochůzkovou činností po areálu v rámci předem definované trasy¹. Tato osoba je adekvátně proškolená a způsobilá k vykonávání strážní činnosti. Je držitelem příslušných potřebných oprávnění/zkoušek. Strážný disponuje přiměřenými technickými prostředky obrany běžnými pro vykonávání strážní činnosti.²

Součástí strážní činnosti je obsluha CCTV, případně PZS

Pes: pes služebního plemene (např. německý ovčák), které je běžně využíváno bezpečnostními složkami ČR. Pes musí disponovat příslušným certifikátem prokazující jeho vhodnost a způsobilost k tomuto účelu. Jedná se o doplňkový bezpečnostní prvek ostrahy ke strážnému. Z hlediska prvků obrany a ochrany, ale také obecných předpisů zabývajících se bezpečností a ostrahou objektů, je „strážný se psem“ ekvivalentem „strážného se střelnou zbraní“. Jinými slovy pes je považován za zbraň³.

Pozn.: součástí zakázky by měl být také požadavek na vhodné vybavení pro psa, respektive adekvátní kotec, kde by pes mohl být zavřený v době, kdy strážný nevykonává pochůzkovou činnost a sedí na vrátnici.

¹ Po bezpečnostní agentuře bude požadováno zachování stávající pochůzkové trasy

² Strážný nedisponuje střelnou zbraní

³ Konzultováno s Odborem 80

Pochůzková činnost / pochůzka: kontrola všech i odlehlejších částí areálu v časovém rozmezí 110 min, kdy se strážný musí svým čipem před odchodem na pochůzku „zalogovat“ v zařízení (panelu na vrátnici), následně provádí obchůzku, kde čipem „pípá“ jednotlivá pojítka⁴. Ověření, že strážný provedl obchůzku s „pípnutím“ na každém pojítku v současnosti kontroluje VO 64. Pokud nepřijde zpráva formou SMS o ukončení obchůzky, tak OC volá strážnému. Obchůzka trvá cca 30 minut. Rozmístění pojítek je zejména v zadní části objektu, kde se skladuje zboží. Zároveň jsou rozmístěny tak, aby byl strážný nucen obejít celý areál.

V době pochůzky má strážný sebou mobilní telefon a číslo je běžně dostupné pro veřejnost z vnějšku vrátnice. Pokud např. přijede kamión a strážný se nachází na pochůzce – zavolá strážnému, ten přeruší pochůzku a toto zapíše do příslušné knihy pochůzek (zde se jedná o termín všedního dne od 6:00 do 18:00 hod, kdy je přítomen jeden strážný).

Časová a personální specifikace:

Všední dny:

6:00 – 18:00 --- 1 strážný se psem vykonávající kombinovaně dozor na vrátnici a v určené časy pochůzkovou činnost (zároveň prostor vrátnice nepřetržitě monitoruje jedna z bezpečnostních kamer). Po většinu definované doby se zároveň po objektu pohybují zaměstnanci⁵ CS, kteří zde mají umístěn výkon své práce.

18:00 – 6:00 --- 2 strážní + 1 pes vykonávající dozor na vrátnici a v určené časy pochůzkovou činnost. Po areálu se již obvykle a pravidelně nepohybují jiní další zaměstnanci.

Víkendy a svátky:

Nepřetržitá 24 hodinová ostraha ---2 strážní + 1 pes.⁶

Organizace a řízení ostrahy

Funkce	Počet	Rozsah služby	Od - do	Počet hod.
strážný	1	Po – Pá	06.00 – 18.00	252
strážný	2	Po – Pá	18.00 – 06.00	504
strážný	2	So – Ne, Sv	06.00 – 06.00	452
Ostraha celkem - strážný				1208

⁴ Zařízení strategicky umístěná po areálu definující pohyb strážného na obchůzce

⁵ Např.: vedoucí skladu, údržbáři, pracovník úklidu či pracovníci administrativy.

⁶ Viz specifikace všední dny 18:00 – 6:00

pes služebního plemene	1	Po – Pá	06.00 – 18.00	252
pes služebního plemene	1	Po – Pá	18.00 – 06.00	252
pes služebního plemene	1	So – Ne, Sv	06.00 – 06.00	226
Ostraha celkem - pes				730

Pozn.: tabulka definující počty hodin dle předešlé specifikace za měsíc